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       SECRETARÍA GENERAL DEL PLENO

 

SESIÓN  ORDINARIA  DEL  EXCMO.  AYUNTAMIENTO  PLENO  DE  29  DE
FEBRERO 2024

8:30 HORAS  

ORDEN DEL DÍA

I.- APROBACIÓN DE ACTAS DE SESIONES ANTERIORES.-

1.- Acta de la sesión ordinaria de 26 de octubre de 2023.

2.- Acta de la sesión ordinaria de 31 de enero de 2024.

 
II.- PARTE RESOLUTIVA

Propuestas de Alcaldía, Junta de Gobierno, de sus miembros y de los demás Concejales con
responsabilidad de Gobierno.

1º.-  Propuesta  del  Concejal  del  Área  de  Educación  y  Hacienda,  en  relación  la
modificación del Presupuesto de 2024, para atender los gastos derivados del Seguro
Colectivo  de  Jubilación  de  empleados  públicos  municipales. Dictamen  Comisión
Hacienda e Interior.

2º.- Propuesta  del  Concejal  del  Área  de  Educación  y  Hacienda,  en  relación  la
modificación del Presupuesto de 2024, para el desarrollo de los proyectos innovadores
con entidades  locales  para  la  atención integral  de  población  vulnerable.  Dictamen
Comisión Hacienda e Interior.

3º.-  Propuesta  del  Concejal  del  Área  de  Educación  y  Hacienda,  en  relación  la
modificación del Presupuesto de 2024 de la Agencia de Desarrollo Local y Empleo,
para el desarrollo del proyecto Beyond Crisis. Dictamen Comisión Hacienda e Interior.

4º.- Propuesta de la Alcaldía Presidencia de incoación de expediente de Honores y
Distinciones para la nominación del Parque Público del Plan Parcial Rambla como
Ricardo Codorníu Stárico y Jardines del Alcalde Antonio Vallejo Alberola.  Dictamen
Comisión Hacienda e Interior.
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III.- PARTE DE INFORMACIÓN, IMPULSO Y CONTROL

1.- DACIÓN DE CUENTAS 

1.1.  Dación de cuentas del Concejal Delegado del Área de Educación y Hacienda
sobre  el  informe  de  ejecución  trimestral  del  presupuesto,  estabilidad  presupuestaria  y
morosidad relativo al cuarto trimestre de 2023.

1.2. Dación de cuenta de Bando de Alcaldía Presidencia, de 5 de febrero de 2024,
sobre autorización de obras de embellecimiento de fachadas con motivo de la celebración de
la Semana Santa.

1.3. Dación de cuenta de Bando de Alcaldía Presidencia, de 21 de febrero de 2024,
sobre reordenación del tráfico y otras medidas a adoptar con motivo de la celebración de la
Semana Santa.

2.-  MOCIONES  DE  CONTROL  PRESENTADAS  POR  LOS  GRUPOS
POLÍTICOS (Relacionados por orden de entrada en el Registro General, sin perjuicio de
la potestad del Alcalde-Presidente para alterar el orden de los asuntos, en virtud del art.
51.2 del Reglamento Orgánico del Pleno del Ayuntamiento de Cartagena)

2.1.  Moción  que  presenta  Pedro  Contreras  Fernández,  Concejal  Portavoz  del  Grupo
Municipal Socialista, sobre “Institutos Hespérides y Santa Lucía”

2.2. Moción que presenta Jesús Giménez Gallo, Concejal Portavoz del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Diagnóstico adicciones en adolescentes y jóvenes”.

2.3.  Moción  que  presenta  Isabel  García  García,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Estacionamiento vehículos eléctricos”.

2.4.  Moción que presenta Manuel Torres García,  Concejal del Grupo Municipal Socialista,
sobre “Parque infantil en Lo Campano”.

2.5.  Moción  que  presenta  Pedro  Contreras  Fernández,  Concejal  Portavoz  del  Grupo
Municipal  Socialista,  sobre  “Aumento  subvención al  centro  asociado de  la  UNED en
Cartagena”. 

2.6. Moción que presenta María Antonia Pérez Galindo, Concejal del Grupo Municipal
MC  Cartagena  sobre  “Acondicionamiento  y  asfaltado  en  la  Calle  Algodón  de  Los
Camachos”. 

2.7. Moción que presenta Jesús Giménez Gallo, Concejal Portavoz del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Recuperación de la gestión del Auditorio y Palacio de Congresos El
Batel”. 

2.8.  Moción  que  presenta  Enrique  Pérez  Abellán,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
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Cartagena, sobre “Centenario carretera RM. F 35 Vía Augusta”.

2.9.  Moción que presenta Mercedes  Graña  Morla,  Concejal  del  Grupo Municipal  MC
Cartagena, sobre “Reforma del Reglamento del Consejo Municipal de Comercio”.

2.10. Moción que presenta Jesús Giménez Gallo, Concejal Portavoz del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre  “Convocatoria de La Mesa de la Justicia”. 

2.11.  Moción  que  presenta  Isabel  Mª.  Andreu  Bernal,  Concejal  del  Grupo  Municipal
Socialista, sobre “Nuevo Teatro Circo”.

2.12.  Moción  que  presenta  Fulgencio  Soto  Suárez,  Concejal  del  Grupo  Municipal
Socialista, sobre “Ayudas municipales al alquiler de vivienda joven”.

2.13.  Moción  que  presenta  Fulgencio  Soto  Suárez,  Concejal  del  Grupo  Municipal
Socialista, sobre “Humanizar Cartagena”. 

2.14.  Moción  que  presenta  Isabel  Mª.  Andreu  Bernal,  Concejal  del  Grupo  Municipal
Socialista, sobre “Contenedores accesibles”.

2.15. Moción que presenta Jesús Giménez Gallo, Concejal Portavoz del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Sala de exposiciones”. 

2.16. Moción que presenta Mercedes Graña Morla, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Arreglo de pavimento en la calle Adarve de artillería”.

2.17. Moción que presenta Juan José López Escolar, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Bodas en la playa”.

2.18. Moción que presenta Enrique Pérez Abellán,  Concejal  del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre  “Incongruencia de pasos de peatones en calle Alcacil de San Félix”.

2.19. Moción que presenta Enrique Pérez Abellán,  Concejal  del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Barreras arquitectónicas en Tallante”.

2.20.  Moción  que  presenta  Fulgencio  Soto  Suárez,  Concejal  del  Grupo  Municipal
Socialista, sobre “Salud mental”. 

2.21.  Moción  que  presenta  Ignacio  Jáudenes  Murcia,  Concejal  Portavoz  del  Grupo
Municipal Popular, sobre “Exigir al gobierno de España que aumente los recursos para
luchar contra el narcotráfico y la inmigración ilegal”. 

2.22. Moción que presenta María Antonia Pérez Galindo, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Falta de accesibilidad en la Calle Descartes en El Albujón”.

2.23. Moción que presenta Jesús Giménez Gallo, Concejal Portavoz del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Bus Manga”.

2.24. Moción que presenta Jesús Giménez Gallo, Concejal Portavoz del Grupo Municipal
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MC Cartagena,  sobre “Integración de la  Comunidad Autónoma en el  consorcio de La
Manga”.

2.25. Moción que presenta María Antonia Pérez Galindo, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Incidencias del local de personas mayores del Albujón”.

2.26.  Moción  que  presenta  Fulgencio  Soto  Suárez,  Concejal  del  Grupo  Municipal
Socialista, sobre “La cesión del antiguo centro de salud de San Antón a las asociaciones
AFAL, Parkinson Cartagena y TP Cartagena”.

2.27. Moción que presenta Juan José López Escolar, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Proliferación de plagas”.

2.28. Moción que presenta Enrique Pérez Abellán,  Concejal  del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Peligrosidad por riesgos de caídas y desprendimientos en un tramo de
litoral en Isla Plana”.

2.29.  Moción  que  presenta  Isabel  Mª.  Andreu  Bernal,  Concejal  del  Grupo  Municipal
Socialista, sobre “El sistema VioGén y la lucha por la igualdad en barrios y diputaciones”.

2.30.  Moción  que  presenta  Pedro  Contreras  Fernández,  Concejal  Portavoz  del  Grupo
Municipal Socialista, sobre “Batería de medidas a favor del sector primario de la Región de
Murcia”.

2.31. Moción que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Ermitas Monte Miral” 

2.32. Moción que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Informe urbanístico Monasterio de San Ginés de La Jara”

2.33. Moción que presenta Enrique Pérez Abellán,  Concejal  del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Mayor seguridad vial en la RM-F15 altura del cruce El Higueral KM
2,8”.

2.34. Moción que presenta María Antonia Pérez Galindo, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Limpieza de solar en Los Salazares”.

2.35. Moción que presenta Gonzalo Manuel López Pretel, Concejal Portavoz del Grupo
Municipal Vox, sobre “Denunciar el Pacto Verde Europeo en defensa del sector primario
de Cartagena”.

2.36. Moción que presenta Enrique Pérez Abellán,  Concejal  del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Mejora e incremento del número de papeleras para El Algar”. 

2.37. Moción que presenta Jesús Giménez Gallo, Concejal Portavoz del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre, “Abandono que sufre la localidad de Los Nietos”. 

2.38. Moción que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Informe técnico sobre poliuretano aislante en la fachada del hospital de
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Santa Lucía”.

2.39. Moción que presenta Enrique Pérez Abellán,  Concejal  del Grupo Municipal MC
Cartagena,  sobre  “Demandas  y  deplorable  mantenimiento  del  Sánchez  Luengo  de  El
Algar”.

2.40. Moción que presenta Manuel Torres García, Concejal del Grupo Municipal Socialista,
sobre  “La Marina del puerto de Cartagena”

2.41.  Moción  que  presenta  Pedro  Contreras  Fernández,  Concejal  Portavoz  del  Grupo
Municipal Socialista  sobre, “Transporte público gratuito en Semana Santa”.

2.42.  Moción  que presenta Gonzalo Manuel López Pretel, Concejal Portavoz del Grupo
Municipal Vox, sobre “Adopción de medidas para la defensa y protección de las mujeres
víctimas de la ley del “Sólo Sí es Sí”.

2.43. Moción que presenta Ignacio Jáudenes Murcia ,  Concejal  Portavoz  del  Grupo
Municipal  Popular,  sobre  “Defensa  de  la  unidad  territorial  de  Cartagena  y  contra  las
injerencias de otros municipios”. 

2.44. Moción que presenta Ana Belén Castejón Hernández, Concejal Portavoz del Grupo
Municipal Mixto, sobre “Presupuesto de la CARM para vivienda”. 

2.45. Moción que presenta Ana Belén Castejón Hernández, Concejal Portavoz del Grupo
Municipal  Mixto,  sobre  “Remodelación  del  antiguo  Museo  Nacional  de  Arqueología
Marítima de Cartagena”. 

2.46. Moción que presenta Ana Belén Castejón Hernández, Concejal Portavoz del Grupo
Municipal Mixto, sobre “Presupuesto de la CARM para agricultura y ganadería”. 

2.47. Moción que presenta Ignacio Jáudenes Murcia ,  Concejal  Portavoz  del  Grupo
Municipal Popular, sobre “8M día internacional de la mujer”. 

3.- PREGUNTAS

3.1. Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Búsqueda de solución”. 

3.2. Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Gandul en la cúpula de la Ermita del Miral número 2”.

3.3. Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Imposibilidad de restauración del Eremitorio del Miral”. 

3.4. Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Informe técnico de la Dirección General de diciembre de 2021 sobre el
Eremitorio del Miral”.
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3.5. Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Sentencia 279/2023 sobre el Eremitorio del Miral” 

3.6. Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Inventario bienes propios”.

3.7. Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Repetición de la pregunta sobre el listado de solares del pleno de 21 de
diciembre de 2023”. 

3.8. Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Página web de la Diócesis de Cartagena”. 

3.9. Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Alegaciones a la incoación del faro de Cabo de Palos”.

3.10. Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Catedral de Cartagena y COAMU”.

3.11. Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Catedral de Cartagena”.

3.12.  Pregunta  que  presenta  Isabel  García  García,  Concejal  del  Grupo Municipal  MC
Cartagena, sobre “Aparcamientos de Motos”

3.13.  Pregunta  que  presenta   Manuel  Torres  García,  Concejal  del  Grupo  Municipal
Socialista, sobre “Plaza de Las Puertas de La Serreta”.

3.14  Pregunta  que  presenta  Isabel  Mª.  Andreu Bernal,  Concejal  del  Grupo Municipal
Socialista, sobre “Parque de Agua en Cartagena”.

3.15.  Pregunta  que  presenta  Manuel  Torres  García,  Concejal  del  Grupo  Municipal
Socialista, sobre “Cementerios para otras confesiones”. 

3.16. Pregunta que presenta Ricardo Segado García, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena,  sobre  “Desatención  de  seguridad  con  motivo  de  prueba  deportiva  en  La
Manga”. 

3.17. Pregunta que presenta Mercedes Graña Morla, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Puesta en marcha del proyecto Base de Datos”. 

3.18.  Pregunta  que  presenta  Isabel  Mª.  Andreu Bernal  Concejal  del  Grupo Municipal
Socialista, sobre “La Federación de Asociaciones de Mujeres”.

3.19.  Pregunta  que  presenta  Isabel  Mª.  Andreu Bernal  Concejal  del  Grupo Municipal
Socialista, sobre “El encuentro de mujeres rurales”.

3.20.  Pregunta  que  presenta  Manuel  Torres  García,  Concejal  del  Grupo  Municipal
Socialista, sobre “La comisión de participación ciudadana.”
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3.21. Pregunta que presenta María Dolores Ruíz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Casa Llagostera”.

3.22. Pregunta que presenta Juan José López Escolar, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Barandilla de Monte Blanco”.

3.23. Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Dignificación escultura Cristóbal Colón en la Muralla del Mar”.

3.24. Pregunta que presenta Juan José López Escolar, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Vallas cabalgata de Reyes”. 

3.25. Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre  “Obras de Urgencia casa Salvius Vs Castillo De Los Moros”.

3.26. Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Paralización restauración murales Luzzy y Navarro en la capilla de
la Sagrada Familia (iglesia de Santa María)”.

3.27. Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Visitas técnicas al monte Miral”.

3.28.  Pregunta  que  presenta  Manuel  Torres  García,  Concejal  del  Grupo  Municipal
Socialista, sobre “Futuro parque Ricardo Codorniú”. 

3.29. Pregunta que presenta Juan José López Escolar, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Consejo asesor de turismo”.

3.30. Pregunta que presenta Mercedes Graña Morla, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “San Valentín en Cartagena”. 

3.31.  Pregunta  que  presenta  Isabel  Mª.  Andreu Bernal  Concejal  del  Grupo Municipal
Socialista, sobre “Huertos urbanos”. 

3.32.  Pregunta  que  presenta  Isabel  Mª.  Andreu Bernal  Concejal  del  Grupo Municipal
Socialista, sobre “Local social Polígono Santa Ana

3.33.  Pregunta  que  presenta  Isabel  Mª.  Andreu Bernal  Concejal  del  Grupo Municipal
Socialista, sobre “Rambla de Canteras” 

3.34. Pregunta que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Agua a Campillo de Adentro”.

3.35. Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena,  sobre  “Sentencia  número 42/2024 de  fecha  9  de  febrero  del  TSJ  que
desprotege la Estación de Telegrafía de Cabo de Palos”. 

3.36. Pregunta que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo Municipal MC
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Cartagena, sobre “La Manga: Salida N.º 4 Torre Varadero”.

3.37 Pregunta que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Los Urrutias”. 

3.38. Pregunta que presenta Juan José López Escolar, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Vallas cabalgata de Reyes”. 

3.39.  Pregunta  que  presenta  Isabel  Mª.  Andreu Bernal  Concejal  del  Grupo Municipal
Socialista, sobre “Casas del Pino de Canteras”. 

3.40.  Pregunta  que  presenta  Isabel  Mª.  Andreu Bernal  Concejal  del  Grupo Municipal
Socialista, sobre  “Zona deportiva de Perín”.

3.41. Pregunta que presenta Ana Belén Castejón Hernández, Concejal Portavoz del Grupo
Municipal Mixto, sobre “Proyectos de remodelación de piscinas municipales”. 

3.42. Pregunta que presenta Ana Belén Castejón Hernández, Concejal Portavoz del Grupo
Municipal Mixto, sobre “Autorización de la CARM  para  obras  de  rehabilitación  de  la
iglesia de Alumbres”. 

3.43. Pregunta que presenta Ana Belén Castejón Hernández, Concejal Portavoz del Grupo
Municipal Mixto, sobre “Contrato menor M-SE 2024/53”.

3.44. Pregunta que presenta Ana Belén Castejón Hernández, Concejal Portavoz del Grupo
Municipal Mixto, sobre “ Contrato menor M-SE 2023/4603” 

3.45. Pregunta que presenta Ana Belén Castejón Hernández, Concejal Portavoz del Grupo
Municipal Mixto, sobre “Contrato menor M-SE 2024/379”

3.46. Pregunta que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Carril bici Santa Ana-El Albujón”.

4.- RUEGOS.

4.1. Ruego que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Fuero de Córdoba”. 

_________________________________________________
Orden del Día, sesión ordinaria Pleno 29 de febrero de 2024 8/8


